

澤芸家書

親愛的家長：

踏進七月，又是畢業同學驪歌高唱的日子！對畢業同學來說，六年的小學生活是一生中最難忘、印象最深刻的快樂時光。六年前入學的小伙子，如今已長大變高，沒有了當天的稚氣，卻有著對未來的希冀與憧憬；沒有了當初的愛理不理，卻會為了前程勇於籌謀及打算。孩子們是未來的棟樑，正如主耶穌基督在馬太福音 19 章 14 節也曾這樣說過：「……讓小孩子到我這裡來，不要阻止他們，因為在天國的正是這樣的人。」可見在主耶穌基督眼中，每一位孩子都是獨特及尊貴的。為了讓學生在畢業前有一段接一段的難忘回憶，校方已為六年級同學舉辦了不同的活動，包括在 2024 年 4 月 15-17 日舉行的潮州境外交流之旅、2024 年 6 月 26 日假香港聖公會荊冕堂舉行的畢業生感恩崇拜暨傳光禮，以及於今天舉行的畢業授憑禮暨謝師茶會，並由聖公宗(香港)小學監理委員會榮休總幹事謝振強校長蒞臨主禮、致訓、授憑及頒發獎項，實在是校方的無比榮幸。畢業同學穿起了漂亮的畢業袍，在禮堂內及校園四周的畢業擺設前跟老師、家長及同學合照，留下倩影，校方還邀請畢業生的家長一起出席典禮呢！典禮後便由各班同學施展渾身解數，透過短劇、歌曲或其他有趣的方式，把對老師、同學及校內一草一木依依不捨的情懷，表達得淋漓盡致，讓畢業同學及家長留下了溫馨難忘的回憶，稍後還一起享用由學生宴請教職員的謝師茶會呢！

今天亦是校方為畢業同學開啟時間錦囊的大日子。還記得在 2018 年 9 月 27 日，當畢業同學還是一年級新生的時候，便參與了時間錦囊的封存禮，將一件心愛的小玩具或小飾物，連同一張寫有個人願望的小字條放入時間錦囊後，便封存了起來。六年過去，儘管外在環境變化萬千，包括 2019 年的社會事件及 2020 年起歷時三年的疫情，但箱內盛載著的夢想依舊不變，當同學取回自己的「珍藏品」時，相信一定會為自己付出過的努力感到自豪呢！

從去年起，校方會送給每一位畢業同學一隻可愛的畢業熊毛公仔，今年當然不會例外啊！此外，《有您 真美》是一首以舊曲配上新詞的畢業歌，內容環繞師生間及同學之間的深厚情誼，希望畢業同學在詠唱時能細味當中歌詞啊！

親愛的畢業同學，校方為你們六年來的不斷進步感到驕傲；能看到你們入讀心儀的中學，也實在教我們感到欣慰。學校的大門是永遠敞開的，將來母校或校友會有任何活動，緊記回來參加啊！往後有甚麼開心或不如意事，也可以回母校探望老師，老師是非常樂意聆聽你們的分享的。

今年亦是教育局繼 2018 年後重啟以中一入學前學科測驗的成績調整學生在校內的分數以作升中用途，換句話說，來年升中的學生便會以 2018 及 2024 的中一入學前學科測驗成績來調整學生校內的呈分試分數。因此，各位畢業同學在 2024 年 7 月 16 日於就讀中學應考相關測驗時要加倍努力啊！

祝 身心康泰，福杯滿溢！

張昌明校長 敬上

二零二四年七月八日